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ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΚΘΒΕ: “Θέατρο μαζί” και το καλοκαίρι του 2024

26/06/2024 17:50
|
THESTIVAL TEAM
Την κωμωδία του Αριστοφάνη «Πλούτος» θα παρουσιάσει, το καλοκαίρι του 2024, το
Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, σε μετάφραση- ελεύθερη απόδοση κειμένου &
σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα, με την οποία θα συμμετάσχει στο Φεστιβάλ Αθηνών
Επιδαύρου 2024. 

ADVERTISING
Η επιτυχημένη μουσικοθεατρική παράσταση «Μαρίκα με είπανε – Μαρίκα με βγάλανε»,
μια συμπαραγωγή του ΚΘΒΕ με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών, που παρουσιάστηκε σε
πανελλήνια πρώτη στη Θεσσαλονίκη και αγαπήθηκε από το κοινό, μετά την επιτυχία που
γνώρισε τη χειμερινή σεζόν αρχίζει περιοδεία σε πόλεις της Βόρειας Ελλάδας. Πρόκειται
για ένα πρωτότυπο μουσικό θεατρικό έργο των Γιώργου Ανδρέου και Οδυσσέα
Ιωάννου σε σκηνοθεσία τουΚαλλιτεχνικού Διευθυντή του ΚΘΒΕ, Αστέριου Πελτέκη.

Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Αθηνών, μόνο για 6 παραστάσεις, παρουσιάζεται «Η
αγαπημένη του κυρίου Λιν», μία συγκλονιστική soloperformance του Κωνσταντίνου
Μαρκουλάκη σε σκηνοθεσία του κορυφαίου Βέλγου σκηνοθέτη Γκι Κασίερς. «Η
Αγαπημένη του κυρίου Λιν», βασισμένη στη διάσημη νουβέλα του Φίλιπ Κλοντέλ, μετά
τις soldout παραστάσεις στη Θεσσαλονίκη και τις διθυραμβικές κριτικές που απέσπασε,
παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Αθήνα, στην Αίθουσα Η της Πειραιώς 260. Μία
συμπαραγωγή του ΚΘΒΕ και του Πολιτιστικού Οργανισμού «Λυκόφως».
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Το 10  Φεστιβάλ Δάσους, το μεγάλο πολιτιστικό γεγονός της Θεσσαλονίκης, φιλοξενεί
κορυφαίες παραστάσεις και συναυλίες σε όλες τις σκηνές του Κρατικού Θεάτρου
Βορείου Ελλάδος (Θέατρο Δάσους, Θέατρο Γης, Θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών
Σπουδών, Βασιλικό Θέατρο,  Μικρό Θέατρο της Μονής Λαζαριστών).Έτσι, και φέτος το
καλοκαίρι οιθεατές έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν κορυφαίες παραγωγές
θεάτρου αλλά και να απολαύσουν συναυλίες με αγαπημένους καλλιτέχνες της ελληνικής
και διεθνούς μουσικής σκηνής.

Τέλος, μετά από πέντε ενδιαφέρουσες διοργανώσεις, ο θεσμός του Διεθνούς Φεστιβάλ
Δάσους συνεχίζει ανανεωμένος για τέσσερις επόμενες εκδόσεις, από το 2025 μέχρι το
2028,  με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Το Διεθνές Φεστιβάλ Δάσους, αποτέλεσε τα τελευταία χρόνια τον μοναδικό θεσμό στην
Θεσσαλονίκη, αλλά και στην υπόλοιπη Ελλάδα, που εστιάζει στις μικρές φόρμες, στις
ερευνητικές παραστάσεις και στις εναλλακτικές σκηνικές προτάσεις. Η νέα προγραμματική
περίοδος του ΕΣΠΑ και η δυνατότητα να συνεχιστεί η σημαντική αυτή δραστηριότητα,
ισχυροποιώντας την ταυτότητά του, βρίσκει το ΚΘΒΕ σε μία περίοδο εξωστρέφειας και
κινητικότητας.

Η ιδιαιτερότητα και η καινοτομία του Διεθνούς Φεστιβάλ Δάσους έγκειται στον
πειραματικό και ερευνητικό του χαρακτήρα. Είναι το μόνο θεατρικό Φεστιβάλ στη χώρα
που έχει ως επιλογή την προσέλκυση καινοτόμων παραστάσεων οι οποίες
χαρακτηρίζονται από μικρές φόρμες, ευρηματικά κείμενα, νέες μορφών θεατρικών
δρώμενων στο δημόσιο χώρο με τη δημιουργική συμμετοχή των πολιτών/θεατών.

Η Καλλιτεχνική Επιτροπή του Φεστιβάλ βρίσκεται σε διαδικασία διαμόρφωσης του
προγράμματος για το καλοκαίρι του 2025.

Θεσσαλονίκη ΚΘΒΕ
ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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Θεσσαλονίκη: Συνελήφθησαν ναρκέμποροι – Κατασχέθηκαν 21 κιλά κοκαΐνης
(φωτο)
Επίθεση με μολότοφ στου Παπάγου: “Να δούμε αν ήταν για την πρόεδρο του
Αρείου Πάγου ή για τον αστυνομικό”
Πέτρος Παππάς: Δεν είναι εικόνα κόμματος να αμφισβητούμε τον πρόεδρό μας
κάθε 4 μήνες

 Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.
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